

Центральный банк РФ впервые опубликовал сводные значения нормативного соотношения собственных средств и принятых обязательств страховщиков (показатель НС) по состоянию на 31.01.2024 г.

По информации ЦБ РФ, раскрытие данной информации повысит прозрачность сектора и будет способствовать укреплению доверия к деятельности страховщиков. Новый параметр может также учитываться россиянами при выборе страховщика жизни, ведь для клиентов важно знать, что даже в кризисные времена страховая компания способна исполнить все принятые на себя обязательства.

Показатель НС отражает финансовую устойчивость и платежеспособность компании. По законодательству его значение должно быть не менее единицы.

Компания PPF Страхование жизни заняла 3 место в рэнкинге всех страховщиков и 1 место среди страховщиков жизни по финансовой устойчивости. Показатель НС составил 9,51.

«Для всего рынка это новый опыт – публикация данных о финансовой устойчивости страховщиков. Думаем, что такая информация будет полезна страхователям и потенциальным клиентам, а также подтолкнет страховщиков к более активному управлению данным показателем, — отметила Дарья Беляева, финансовый директор PPF Страхование жизни. — Для нас финансовая устойчивость всегда была приоритетом в силу долгосрочности бизнеса. Клиенты заключают с нами договоры на долгие годы, и мы рассматриваем такие отношения как партнерские: нам доверяют деньги, мы делаем все, чтобы это доверие оправдать. Поэтому мы всегда были очень консервативны и в плане вложений средств страховых резервов, и в плане управления капиталом в целом. Как показали недавно опубликованные данные, такой подход окупается».

Википедия страхования